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атмосферне повітря (із них 14 - організованих джерел викидів). 
Газоочисне устаткування – циклон типу ЦОЛ. Джерела залпових 
викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності об’єкта 
підприємства складає 2,07897 т/рік, + оксид діазоту – 0,01155 
т/рік, діоксид вуглецю - 298,09 т/рік; З джерел підприємства 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря здійснюються викиди: речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок недиференційованих за складом 
(недиференційований за складом пил (аерозоль), оксид вуглецю, 
оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]), метан, 
діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид 
сірки, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець, аміак, 
сірководень Н2S, метилмеркаптан, етантіол (етилмеркаптан), 
ацетон, спирт бутиловий, спирт етиловий, бутилацет, 
етилцелозольв, толуол, уайт-спірит, свинець і його неорганічні 
спо-луки (у перерахунку на свинець), вініл хлористий, кислота 
оцтова та парникові гази - Азоту (1) оксид (N2O), вуглецю 
діоксид; 

стаціонарними джерелами 

Повне найменування суб’єкта господарювання: ОБ'ЄДНАННЯ 
ПІДПРИЄМСТВ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНА КОРПОРАЦІЯ "ЕЛКОР" 

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
КОРПОРАЦІЯ "ЕЛКОР" 

Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ: 30287744 

Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 61060, Харківська 
обл., місто Харків, проспект Льва Ландау, будинок 157, тел. тел. 
(099) 9653331, електронна пошта a.kutinov@elkor.ua 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 
Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розроблялися. 

Назва об’єкта/промислового майданчика: КОРПОРАЦІЯ 
" ЕЛКОР"; 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 
Харківська обл., Чугуївський район, м. Зміїв, вул. Харківська 75 а, 
б, в 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та 
які потребують виконання: Фактичні викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкту: КОРПОРАЦІЯ "ЕЛКОР", який 
відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, 
у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

КОРПОРАЦІЇ"ЕЛКОР" не перевищують нормативи 
граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. 
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
передбачаються. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають 
вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 та забезпечують 
дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межах 
СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у викидах 
КОРПОРАЦІЇ "ЕЛКОР". Відповідно до цього природоохоронні 
заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, 
в якому визначено допустимість провадження планованої 
діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Діяльність 
об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає згідно Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): КОРПОРАЦІЯ "ЕЛКОР" спеціалізується на 
виробництві низьковольтних комплексних устаткувань. Річний 
об’єм виробництва: 680 од. Виробнича структура підприємства 
складається з будівель та дільниць: виробничий комплекс, 
дільниця пакування, механічна дільниця, дільниця пресування, 
адміністративна будівля, складальний цех №3, склад готової 
продукції, кімната прийому їжі, сушка, сторожка, дільниця 
стрічкових верстатів, столярний цех, господарські склади 1,2,3,4, 
локальні очисні споруди, рамка обліку води, гостьова 
автостоянка, стоянка автотранспорту, топкових. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Викиди не перевищують затвердженні 
граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не 
здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних 
нормативів. 

Зауваження та пропозиції просимо надсилати 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
повідомлення до Харківської обласної військової 
адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64., тел. (057)7052153, Відомості щодо видів та обсягів викидів: В теперішній час на 

майданчику існує 30 джерел викидів забруднюючих речовин в Е-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua 


